

**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydro7** **penis pumpa providna**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE62

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svetlu prednosti koje donosi **Bathmate Hydro7 penis pumpa**, jedinstvena inovacija koja će transformisati vaše intimne trenutke. Ovaj revolucionarni proizvod nije samo alat, već pravi saveznik u postizanju boljih seksualnih performansi. Sa **Bathmate Hydro7**, otkrićete kako voda može postati vaša nova tajna u krevetu, pružajući vam neuporedivu udobnost i efikasnost.

Pametno konstruisana da bude korišćena u kadi ili pod tušem, **Bathmate Hydro7** omogućava vam da izvedete tretman koji je jednostavan i bez stresa. Ne samo da pomaže u povećanju dimenzija, već sa redovnom upotrebom doprinosi i zdravlju vašeg penisa, osiguravajući snažnije i dugotrajnije erekcije. Zamislite trenutke u kojima se osećate samouvereno i uzbuđeno, spremni na sve izazove koje intimni život donosi.

Ovaj proizvod se smatra idealnim dodatkom za svakog muškarca koji želi unaprediti svoj seksualni život. Sa težinom od samo 0.36 kg, **Bathmate Hydro7** je savršeno prenosiv, a visokokvalitetni ABS materijal garantuje trajnost. Vodootporna konstrukcija pruža dodatnu praktičnost, dok prozirna boja čini da izgleda diskretno i moderno. Sa prečnikom od 5 cm i dužinom od 30 cm, nema sumnje da će ovaj proizvod zadovoljiti i najzahtjevnije.

Nekoliko atraktivnih karakteristika **Bathmate Hydro7** omogućava vam da ostvarite željene ciljeve u vezi sa vašim performansama u spavaćoj sobi. Nema više sumnje u sebe ili brige o tome kako ćete se predstaviti partnerki. Ova samopouzdana rešenja će vas učiniti da se osjećate neverovatno. Budite deo rastuće zajednice zadovoljnih korisnika i otkrijte kako je lakše nego ikada postati najbolja verzija sebe.

Naručite **Bathmate Hydro7** već danas i iskoristite našu diskretnu dostavu, koja omogućava da vaša kupovina stigne direktno do vaših vrata bez ikakvog ustručavanja. Samo jedan korak dijeli vas od boljeg seksualnog života i nezaboravnih trenutaka. Priključite se onima koji su odlučili da

povedu akciju i promene svoj način uživanja.

Pored vrhunskih performansi, činićete i investiciju u svoje zdravlje i zadovoljstvo. Vaša intimna iskustva zaslužuju specializovanu pažnju i opremu koja može pružiti ono što vam je potrebno za najbolje trenutke. Ne zaboravite, **Bathmate Hydro7** nije samo obična pumpa; to je prilika za redefinisane vašeg seksualnog života. Nepoželjnost nezadovoljstva je prošlost. Sada je vreme za korak napred, za preuzimanje kontrole i za uživanje u svakom trenutku.

Budite sigurni da je vaša odluka o kupovini pametna i informisana. Posetite našu prodavnicu i otkrijte sve šta **Bathmate Hydro7** može učiniti za vas. Vaš put ka novim dimenzijama zadovoljstva započinje ovde. Ne propustite priliku da unapredite svoj život već danas!

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydro7 penis pumpa providna BATHMATE62
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209928
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------